
ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ:

Опрос ординаторов – 

2022

Институт последипломного образования



Об исследовании

Цель:

Метод сбора данных:

Период проведения:

Информирование 

об опросе:

онлайн-опрос в форме анкеты 

май-июнь 2022

• группы в социальных сетях

• кураторы учебных групп

выявить мнения обучающихся об 

образовательном процессе в Центре

в 2021 – 2022 учебном году



8%

30%

5% 5%

11%

28%

3%

11%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Неврология Психиатрия Психиатрия-наркология Психотерапия

Распределение участников по специальностям, % 

курс 1 курс 2

Контингент принимавший участие в опросе

47% 53%

курс 1 курс 2



Почему Вы решили получить выбранную Вами 

специальность именно в нашем Центре?

6%

67%

11%
16%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Другое Насколько мне 
известно, Центр 

является ведущим по 
выбранной 

специальности

Порекомендовали 
знакомые

Просто прошёл по 
баллам



В настоящий момент Вы:
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Не работаете Работаете в другой 
сфере, не связанной с 

вашей 
специальностью

Работаете в смежной 
с Вашей 

специальностью 
сфере

Работаете по 
специальности, по 
которой проходите 

обучение



Уровень включенности в учебный процесс в этом 

учебном году

по всем специальностям, %
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Посещаемость занятий/практики

Качество выполнения заданий

Усвоение знаний и навыков

Интерес к профессии, на которую учитесь

Высокий Средний Низкий



В каких видах деятельности, организованных Центром, 

Вам удалось принять участие в этом учебном году?

Множественный выбор, %

55,15% 53%

33,26% 33,59%
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(ординаторы второго года)

Научно-исследовательская 
деятельность 

(гранты, статьи)
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Удовлетворенность следующими аспектами обучения в 

этом учебном году

Множественный выбор, %
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Аттестация (сессия)

Работа с научным руководителем при подготовке 
курсовой/ВКР/диссертации

Практика

Семинарские и практические занятия по учебным 
дисциплинам

Лекционные занятия по учебным дисциплинам

Содержание образовательной программы

Качество преподавания

Полностью удовлетворен(-а) Практически удовлетворен(-а) Не удовлетворен(-а) Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность следующими аспектами обучения в 

этом учебном году

Множественный выбор, %
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Чистота учебных помещений

Наличие и доступность туалетных комнат

Обустройство учебных аудиторий, оснащенность техникой

Доброжелательностью и вежливостью работников Института 
ПДО

Информация о деятельности Института ПДО, размещенная на 
стендах

Общение с однокурсниками

Общение с преподавателями

Нагрузка, соотношение учебных задач и времени, отведенного 
на их выполнение

Расписание занятий, учебный график

Условия обучения

Полностью удовлетворен(-а) Частично удовлетворен(-а) Не удовлетворен(-а) Затрудняюсь ответить



Оценка общего уровня обучения

по всем специальностям, %
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Соответствуют ли Ваши ожидания реальному 

образовательному процессу?

по всем специальностям, %

Полностью 

соответствует

42%В целом 

соответствует

47%

Частично 

соответствует

8%

Не соответствует
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В разрезе специальностей, %
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Полностью соответствует В целом соответствует

Частично соответствует Не соответствует



2022 г.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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